



港足8蛋狂炒斐濟

港 足對上一次與斐濟交手已是去年的「斐濟三角賽」，當時憑安永佳入球以1:1逼和對手。相隔一年再度交手，港足開賽已經積極在前場壓迫對手，到12分鐘便傳來好消息，斐濟隊長華倫艾華路「起腳」打中顏卓彬，球證觀看VAR後向前者出示紅牌，斐濟早段已經少打一人。17分鐘艾華頓在右路傳中，

對方兩領紅 泰王盃摘季

中國香港足球代表隊昨與斐濟爭奪泰王盃季軍，在對手於22分鐘已有兩人被逐的情況下，以8:0大勝一場！

取得季軍之餘，更為下個月兩場亞洲盃外圍賽壯行色。今場兩度博得對手領紅的顏卓彬就笑言，自己算是另類的贏波功臣。



顏卓彬今仗博得對手兩名球員被逐，成為「另類功臣」。

中場余在言力壓敵方守衛頂成1:0。5分鐘後，

斐濟再有球員領紅，拉高和同樣「起腳」打中顏卓彬，被球證趕出

場。多打兩人的港足踢得輕鬆自在，祖連奴門前接應艾華頓傳中撞入成2:0。

雖然斐濟只得9人應戰，上半場仍有具威脅攻門，阿里接應隊友長傳後爆入禁區起腳，但被葉鴻輝擋走。港足其後再有李小恆、余在言及祖連奴入球，半場以5:0遙遙領先。

手握5球的港足於換邊後作出4個調整，換入門將謝家榮、洛迪古斯、陳肇鈞及史提芬彭利拿。51分鐘，艾華頓傳

中令對手艾文「擺烏龍」，港足領先到6:0。球隊到55分鐘再有機會，下半場出任翼鋒的安永佳沿左路推進至底線傳中，艾華頓門前頭槌頂高。63分鐘，鐘樂安與對手爭頂後誤傷頭部，主帥韋斯活即以賓紀文入替。港足其後再有艾華頓及陳肇鈞入球，最終以8:0大勝。

余在言：反映進步成果

今場兩度博得對手領紅的顏卓彬笑言，自己算是另類的贏波功臣：「咁嘅情況有好有壞，比賽輕鬆咁但考驗細咗。不過當比賽仍然係11打11，我哋都已經踢出教練部署，去到尾段我客串埋中堅，係一個好好嘅演練。」中場余在言亦對球隊的表現感到滿意：「我哋舊年對斐濟只可以1:1逼和對手，比數某程度反映港足呢一年嘅進步成果。」

莎芭蘭卡衛冕美網 小田凱人「金滿貫」

美國網球公開賽女單決賽，「世界一姐」莎芭蘭卡昨晨以6:3、7:6力克阿尼西莫娃，衛冕冠軍寶座，並收

穫個人生涯第4個大滿貫錦標！今屆大滿貫賽事，她在澳網及法網俱獲亞軍、溫網四強止步，終於在美網加冕獎盃。

莎芭蘭卡賽後

說：「呢一刻令所有艱苦時刻都變成值得！恭喜阿曼達（阿尼西莫娃）連續打入大滿貫決賽，我知道決賽輸波有幾痛苦，因為今屆我試過兩次啦！不過請相信我，你會贏到大滿貫冠軍，祝福你同你嘅團隊，你嘅網球打得太好啦！」前年，阿尼西莫娃一度陷入抑鬱狀態，她選擇休賽。2024年初，阿尼西莫娃決定復出，重新從低級別賽事打起，排名一步一步爬升。本季她的狀態明顯回升，先後打進溫網與美網兩項大滿貫決賽，均收穫亞軍。

此外，日本球手小田凱人贏得美

網輪椅賽事男單冠軍，年僅19歲就在各個大滿貫單打賽事同奧運悉數奪冠，實現「金滿貫」壯舉！

■ 莎芭蘭卡高舉女單冠軍獎盃。



祖高域落敗後的心態



龍門客棧

郭子龍
資深體育人

「我對自己的網球水平很滿意，但這是身體對抗的問題。」本年度的美國網球公開賽，男單冠軍由意大利的洗拿與西班牙的艾卡拉拉斯爭奪，四強止步的塞爾維亞殿堂級高手祖高域，年屆38仍未認老，但談到當今網球壇這兩位「千禧後小天王」，這位24項大滿貫得主，還是要接受「拳怕少壯」的現實。

「近四場大滿貫賽事，我輸的三場，都是在準決賽輸給這些小子，他們水平真的很高。」祖高域今年四大滿貫全在四強止步，除了澳網因傷把晉級資格讓給德國的施維列夫，法網與溫網都敗給洗拿，來到美網輸給艾卡拉拉斯，都是輸盤數0:3。祖高域接受ATP官方訪問時，一直強調沒輸在技術，只輸在體能。

「今年我和洗拿打比賽時，也有同樣感受。的確，五盤三勝制讓我與他們博弈變得更難，特別是在大滿貫，還有是在比賽的後段。」無可否認，祖高域始終是當今男子網球壇最受尊重的現役球員。即使最近一次贏大滿貫男單冠軍已是2023年美網，但428星期男單世界第一，至今仍是紀錄。他，仍有一顆競勝心。

「輸比賽從來不是開心事，但如果我真的要輸的話，我寧願輸給艾卡拉拉斯和洗拿。」對於這兩位後起之秀，祖高域讚不絕口，並認為二人的狀態、技術和作戰心態，仍有更進步的無限空間。

奧拿拿外借

今季被比恩迪亞捨去正選的曼聯門將奧拿拿，早前於英聯盃披甲但演出差，加上球隊引入了新門將辛尼拿文斯，已難有前途。幸在主流轉會窗關閉後迎來轉機，土超特拉布宗提出借用獲曼聯首肯，有望趕及本月10日限期前外借。



「朗積爆發」

昨晨世盃外歐洲區F組，葡萄牙5:0輕取阿美尼亞。老大哥C朗拿度（右）持續爆發梅開二度，國際賽入球紀錄增至140個！他巧合地在21分鐘建功，正是離世的迪亞高祖達號碼，領隊羅拔圖馬尼斯賽後指證明祖達精神與球隊同在。

